

ROMÂNIA

Primăria comunei Constanța.

PUBLICAȚIUNE.

Caetul de sarcini pentru darea în concesiune a iluminatului orașului Constanța cu gaz și cu electricitate, seu cu ambele de-odată fiind aprobat de Consiliul Technic Superior prin Jurnalul No. 28/903, și de D-l Ministru de Interne prin ordinele No. 2536 și 3554/903, se publică spre cunoștința generală că pentru darea acestei concesiuni pe o durată de 45 ani, se va ține, conform decisiunii Consiliului Comunal din ședința de la 26 Februarie a. c. **licitațiune publică în cancelariile acestei Primării**, strada Carol I Nr. 48, în ziua de **Luni în 28 Aprilie (11 Mai) orele 3 p. m. precis.**

Licitațiunea se va ține cu oferte sigilate și în conformitate cu dispozițiunile art. 68—79 din legea asupra Comptabilității Generale a Statului. Supra oferte nu se primesc.

Concurenții, spre a fi admiși la licitațiune, vor depune la Casa de Depuneri și Consemnațiuni, seu la ori ce altă Administrațiune financiară, o garanție în numerar seu în efecte publice garantate de Stat în sumă de (80.000) opt-deci mii lei, prezentând recepisa de depunere odată cu oferta.

Concurenții mai sunt dator să prezinte Primăriei certificate legalizate în regulă, emanând de la autoritățile competente din țera de origine, ér Societățile Statutele de organizarea lor, prin care se probeze că dispun de mijloce suficiente și de capacitatea de a întreprinde lucrările ce fac obiectul acestui caet de sarcini.

Concurenții fără referințe serioase nu se admit.

Ofertele în plic sigilat vor fi depuse seu vor parveni la Primăria Constanța cel mai târziu la data și ora fixată mai sus și vor fi adresate:

Domnului primar al orașului Constanța

La Constanța
(România)

ele vor purta mențiunea:

„Ofertă pentru concesiunea iluminatului cu gaz seu cu electricitate, seu cu ambele de odată a orașului Constanța“.

Ofertele primite la Primărie după ora și ziua licitației, și cele care nu vor fi însoțite de recepisa constatătoare de depunerea garanției, vor fi considerate ca nule și neavenite.

Comuna își rezervă dreptul de a alege printre ofertele primite pentru iluminatul cu gaz seu cu electricitate, oferta pe care o va găsi cea mai convenabilă fiind semă nu numai de preț, ci și de avantajile sistemului oferit.

Caetul de sarcini se poate vedé în cancelariile Primăriei orașului Constanța în toate zilele de lucru de la orele 8—12 a. m. și de la 2—6 p. m.

p. Primar, **I. SĂNTU.**

Secretar, **ST. DAN.**

Nr. 10345—1903 Februarie 27.

5—5.(907).

„Gazeta Transilvaniei“ cu numărul à 10 fil. se vinde la librăria Nic. I. Ciurcu și la Eremias Nepoții.

De vîndare

un loc intravilan cu local de prăvălie pe deplin corăspunzător, situat în Brașov Scheiü, la colțul stradelor Ciocrac și Costița, nr. 2.

Tot acolo o mare grădină de pomi. Informațiuni se pot lua în Blumena, Strada Fântănei (Kut-utca) nr. 17, unde proprietarul dă lămuriri mai detaiate. (951,1—3.)

Dr. H. GUST

atelier dentistic,
se află și de aci încolo
Têrgul pómelor nr. 19

d'asupra prăvăliilor D-lor
K. Essigman și Simon F.

2—10.(947).

AVIS!

Subscrisul ca inginer particular, am onórea a aduce la cunoștința On. public, cumcă m'am stabilit aici în loc.

Avënd praxă de mai mulți ani ca inginer de mașini, mă recomand la **instalarea de mașini, compunerea de schițe electro-technice, ori și ce proiecte, ce cad în această specialitate, consilii, expertise, socoteli etc.**, care le execut pe basa praxei ce mi-am câștigat, cât se pôte mai bine și acurat.

Ca totă stima

Oscar Bömches,
inginer particular

2—3.(944)

Brașov, Strada Spitalului nr. 16, seu
Strada Postavului nr. 7.

Praturile-Seidlitz ale lui Moll

Veritabilu numai, decă fiecare cutiă este provădută cu marca de apărare a lui A. Moll și cu subscrierea sa.

Prin efectul de leuire durabilă al Praturilor-Seidlitz de A. Moll în contra greutăților celor mai cerbicoase la stomach și pântec, în contra cărceilor și acrelei la stomach, constipațiunei cronice, suferinței de ficat, congestiunei de sânge, haemorhoidelor și a celor mai diferite bóle femeesci a luat acest medicament de casă o răspândire, ce crește mereu de mai multe decenii încóce. — Prețul unei cutii originale sigilate Coróne 2.—

Falsificațiunile se vor urmări pe cale jwlecătorească.

Franzbranntwein și sare a lui Moll.

Veritabilu numai, decă fiecare sticlă este provădută cu marca de scutire și cu plumbul lui A. Moll.

Franzbranntwein-ul și sarea este fórt bine cunoscută ca un remediu popular cu deosebire prin tras (frotat) alină durerile de gódină și reumatism și a altor urmări de recelă. Prețul unei sticle originale plumbate, Coróne 1.90.

Săpun de copii a lui Moll.

Cel mai fin săpun de copii și dame fabricat după metodul cel mai nou pentru cultivarea rațională a pele-i, cu deosebire pentru copii și adulți. Prețul unei bucăți Cor. — 40 Cinci bucăți Coróne 1.80. Fie-care bucată de săpun, pentru copii este provădută cu marca de apărare A. Moll.

Trimiterea principală prin

Farmacistul A. MOLL,

c. și r. furnisor al curții imperiale Viena, Tuchlauben 9

Comande din provincia se efectuează gílnic prin rambursă postală.

La depozite se se ceră anmuit preparate provădute cu iscălitura și marca de apărare a lui A. MOLL.

Depozite în Brașov: la d-nii farmaciști Ferd. Jekelius, Victor Roth, Eugen Neustädter și engros la D. Eremias Nepoții, Teutsch & Tartler.

PAGLIANO-SIRUP

Mijloc de curățirea sângelui. Preparat din anul 1838, de Prof. Girolamo Pagliano, FLORENZ, Via Pandolfini, (ITALIA). Depositul de trimitere: Farmacia BRACHETTI. AEA, Süd-Tirol.

DE VÎNDARE.

Casele fără sarcini de sub nr. 20 din Cacova de sus, Brașov (Scheiü), cu grădini mari și intravilane, sunt de vîndare din mână liberă, pe lângă bani gata. — Edificiurile sunt în stare bună, cărora aparțin 12 locuințe deosebite, cari pot fi inchiriate. Intre locuințe se află și o prăvălie bine cercetată. Grădina de pome estindu-se spre munte, are un aspect fórt frumos și plăcut asupra orașului întreg și asupra munților din prejur, asemenea aspect are și o parte a locuințelor. Imediat lângă casă se află și o grădiniță cu flori. — Apeductul e înaintea casei și e introdus parte și în casă, luminația de stradă e înaintea porții.

Acest edificiu aducea înainte cu 2 ani, până când fostul proprietar singur l-l manipula un venit anual de aprópe 2000 coróne din inchiriere.

Deslușiri mai detaiate se pot primi acolo dela Dómna ved. Török, ér' ofertele se se adreseze direct vîndătorului

Török Gyula,

farmacist în Temes-Kubin.

6—10.(925)

Mare deposit de Pânzărie a lui Benedict Schroll.

Se vinde cu bucata, cu prețul de fabrică, per cassa se dă sconto de 8%.

FRĂȚII ȘIMAY

Brașov, Têrgul grăului nr. 3.

Trusouri complete pentru mirese; deposit de ALBITURI și PANZERI de masă; asortiment bogat de Confecțiuni pentru dame, articole de modă, indigene și străine.

Se primesc comande pentru vestminte de dame și bărbați, care se vor esecuta cât se pôte cu gust, solid și punctual, cu prețuri moderate.

Deposit mare de Pânză de Olanda și Pânzături calitatea cea mai bună.

Cele noi nouă și mai moderne
Perdele de dantele și lăna.